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Genseren strikkes ovenfra og ned. Det økes til rundfelling. 

Bærestykke:
Start øverst i halsen. Legg løst opp på p nr 4 med dobbel tråd av farge 1 ...............................
Sett et merke ved omg start, la merke følge med oppover. Strikk vrangbord 1 r, 1 vr 4 cm. 

Strikk mønster etter diagrammet, begynn ved pilen som markerer start. Øk som diagrammet 
viser ved å lage 1 kast, på neste omg strikkes kastet vridd r. Når økningene er ferdig er det ..  
på omg. Strikk ferdig diagrammet på bol samtidig som du fortsetter å øke slik (når diagram 1 
er ferdig fortsett med r over de rette m og vr over de vrange m, på ermene strikkes flettene 

= andre halvdel av bakstykket. På neste omg øk til raglan ved hvert merke slik: Strikk frem til 
1 m før første merke, lag et kast, strikk 2 m, lag et kast. Gjenta ved de neste merkene. På 

Skift til p nr 4½ og 1 tråd av hver farge. Strikk 1 omg r og øk samtidig ....................................  
jevnt fordelt på omg = ..............................................................................................................  
Strikk 2 omg glattstrikk. På neste omg øk ................................................................................  
jevnt fordelt på omg = ..............................................................................................................  

videre med mønster etter diagram 2): Strikk 3 omg. Strikk 1 omg hvor det økes .....................  
jevnt fordelt på omg. På neste omg sett 4 merker slik: Omg start er midt bak. Strikk ..............  
sett et merke = halve bakstykket, strikk ...................................................................................  
= første erme, sett et merke, strikk ..........................................................................................  
= forstykket, sett et merke, strikk .............................................................................................  
= andre erme, sett et merke, strikk ..........................................................................................  

neste omg strikkes kastet vridd r = 8 m økt på omg. Øk til raglan totalt ...................................  
= ..............................................................................................................................................  

2  3  1  3  -  -
268 m 276 m 292 m 308 m 322 m 350 m

Strikk videre uten øking til arbeidet (målt rett ned) måler ........................................................ 23 cm 24 cm 25 cm 26 cm 27 cm 28 cm

Rettelse:
Liten tekstendring for bedre forståelse under 
strikking av bærestykke.




